Aus unserer Mathematikpritiung (Frage 412¢)

F" Wie grol ist die Wahrscheinlichkeit, von 32 Karten eine rote und eine schwarze Karte zu ziehen? Zwei rote
‘ Karten? Zwei Bilder? Zwei Bilder oder kein Bild #
: z .
. ' 359. Welche |}I]i|.1|.-h:|p]|i[' nimmt Goethe in sich anf, 375. In welchen der |];||'i'|_f1|]r_f|g'n|,] genannten Hevola-
'y - . \':'_'.'lt‘in' ﬁ'i'r:llrht‘ih'l _Hi'hilll'r':' tionen iiberwiegen a) nationale, b) soziale, ¢) wirt-
e r. 360. Sind l\llus-i.-lk und Romantik einmalige Erschei- schaftliche oder d) geistize Tendenzen ?
: | nungen . 1688 England
: . 361, Beschreiben Sie mit hochstens 50 Worten einen 1776  Amerika
. i : Fiillfederhalter, 1789 Frankreich
-'r; 362, T.rl-'l!‘." ist in den folgenden Sitzen aus dem Handels- 1848 Frankreich
& teil einer Tageszeitung in der Wort- und Satz- 1848 Deutschland
L. Ll[dm]u schlecht ? 1859 Italien
J- 21¢ A3 O, Farbenmoujtrie fdiemt m ihrer 1917 Rubland
l Sapitalsbefchaffungdpolitif in die Fuftapfen 1918 Deutschland
: L B : 09 Atn
: von Glanzjtoff treten zu wollen. Wan tragt 1922 Italien
_ ! lich, mit bem Gedbanten in eine, mit Veteiligung Erdkunde
E | IE ﬂll!t‘i']_’[l;l]]!:ll‘ih‘t"h .':r"[,tm”:'H”“n”f_ Al gritnbenbde, 376. Welche Beziehung besteht zwischen der Boden-
' 3 ﬂi][i‘l’lfﬂt[l'll‘l}E."-,‘!'L‘lIDill1'1=Euf[‘j-—i‘lﬁu[ﬂ[lf[‘hfﬁtI‘lfﬂ'ﬂ{ 18 - gestaltung Deutschlands und dem  politischen
landsintereffen von Farben einjubringen.” __ Partikularismus? | : |
_ § J63. Wie kann man die Wortihnlichkeiten zwischen ST, “.'.h'l’fr II”du:""'“ schlieflen sich an die Land-
'. ( der plattdeutschen (niederdentschen) und der e VEEINCREIL A1 ] * TR i
f englischen Sprache (wie etwa dat und that, 378. Ist die L”H‘E“II]“ []:l[i!_lhlr{lstl:u: eine |m_h:;;1* Jahres-
Pott I'I-” 1 und Bot erkliiren ? temperatur nat als Uim i FEEEN |, ersiaunn-
Pt pot) = lich? Wie ist die Antwort zu begriinden”
Gescehichte 3TY. "u"l;'ul I;.‘_lir'n “.if.jP ein !;[i;':i.-qtriarll !furI:‘I-J'||r:|lru-ru'l-ar:.=
o . _ = : ‘altengebirge -utschland ?
3 J6o. Was will der europiische Liberalismus des P P PR Tee :J_
-2 19, Jahrhunderts, welche Schicht trigt ihn, aunf
N ot wessen Wirtschaftslehre geht er zuriick und wel- C ami
: . ches Wirtschaftssystem ist sein Ansdrock ? 1. a1mpr 7 : 1Pr
. ) 400. Welches sind die Kernpunkte der Lehre wvon
: ] Carl Marx ? i 8 amir
N\ 307, \.ﬁ't'Il‘llt' Veriinderung bewirkt der Versailler 2 . &8 mIP . P
‘lrrlrtru,: in Industrie, Landwirtschaft und Be-
vilkerungszahl gegeniiber dem Vorkriegsstand ? 3 amn
| A i =i o Bl T mr
i 368. Welchen innerstaatlichen Grundzug hat  die j' aip 9' Pir
2 “'t‘lllllﬂﬂ"r Verfassung und welchen die Bis-
! marcksche ? i pTrm A 3
' 369. Ist die Forderung der Paulskirche 1848 nach 4. aip 10. D%
* 11;Lrlﬁ:sm“.”imi":” in der Bismarckschen oder
i der Weimarer Verfassung erfiillt, und wo kommt 1 amr1
T : li.ll_i.':i zum Ausdruck? 8 5' almp ll - lp
i 370. Was will die Bodenreform ?
371. In welchem Zusammenhane steht die amerika- I'P mri
nische mit der franzisischen Revolution ? 6 . 81 m l2. a Jop
' 472. Welche Namen kennzeichnen Ursprung und
v I. L?“FIEHHHH der deutschen Geschichtswissen- Aus der Mathemalikpriifung
o schatt ! re . : i e :
! g : : ey ’ _ 410. Wir geben Ihnen hier die ersten zwilf Kombi-
: | fii'j' 1|I;"irr{-lu]l_r Lt‘.fuh}'_ bergen historische V ergleiche? nationen der Buchstabenfolze waimpr*, Wie heilt
LR 374. Was ist a) l'.:;';:‘t[u‘hl.‘l'li.'.t‘l.ll'. b) Schatzanweisung, die 94. Vertauschung der Buchstaben aimpr?
l { ¢) Aktienrente? Beachten Sie die alphabetische Rethenfolge.
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